



В Железногорске за злоупотребление полномочиями осужден директор школы



Собранные Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору одной из школ. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что с октября 2015 по июнь 2017 года директор школы, вопреки интересам общеобразовательного учреждения, используя свои служебные полномочия, предоставляла работникам коммерческих фирм помещение спортивного зала. При этом она без согласования с собственником указанного имущества – муниципальным образованием «г. Железногорск» ежемесячно получала оплату в размере 2000 рублей. Полученные денежные средства директор школы не перечисляла собственнику, а использовала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

на личные нужды, чем причинила ущерб муниципальному бюджету в размере 39000 рублей.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в сумме 50 тысяч рублей.

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1193064>